



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

**Edital nº 04/2024 -3ª Chamada interna para apoio à  
implantação e fortalecimento dos Centros de Línguas.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**ONDE SE LÊ:**

10. CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO
Lançamento do Edital	29/01/2024
impugnação do edital	30/01/2024
Período de Inscrição	31/01 a 29/02/2024
Início da Pré-Seleção	01/03/2024
Homologação das Inscrições	04/03/2024
Recurso	05/03/2024
Início da seleção	06/03/2024
Final da seleção	19/03/2024
Resultado Parcial	20/03/2024
Recurso	21/03/2024
Resultado Final	22/03/2024
Vigência da Bolsa	01/04 a 30/11/2024
Entrega do Relatório Final	30/12/2024
Lançamento do Edital	29/01/2024
impugnação do edital	30/01/2024
Período de Inscrição	31/01 a 29/02/2024



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**LEIA-SE:**

**10. CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO</b>
Lançamento do Edital	29/01/2024
impugnação do edital	30/01/2024
Período de Inscrição	31/01 a 29/02/2024
Início da Pré-Seleção	04/03/2024
Homologação	05/03/2024
Recurso	07/03/2024
Início da Seleção	08/03/2024
Final da seleção	19/03/2024
Resultado Parcial	20/03/2024
Recurso	21/03/2024
Resultado Final	22/03/2024
Vigência da Bolsa	01/04 a 30/11/2024
Entrega do Relatório Final	30/12/2024
Lançamento do Edital	29/01/2024
impugnação do edital	30/01/2024
Período de Inscrição	31/01 a 29/02/2024

Petrolina-PE, 04 de março de 2024

Adeisa Guimarães Carvalho  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano  
Rua Aristarco Lopes, 240, Centro  
CEP: 56302-100 – Petrolina-PE | Fone: (87) 2101-4320